福建省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会议

近日,福建省民政厅召开 学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育推进 会议,在厅属单位主要负责同 志分别汇报本单位开展主题教 育以来的做法及特色亮点的基 础上,会议对前阶段全厅主题 教育开展情况进行梳理分析, 并研究部署下一步工作任务, 厅党组成员、副厅长陈丽华主 持会议并讲话。 会议指出,要认真学习对照,确保"规定动作"做到位。深刻认识开展这次主题教育的重大意义,全面准确把握主题教育的目标要求,坚持"四位一体"推进机制,以更高的政治站位,更实的工作作风,把主题教育不断引向深入。认真学习中央确定的学习材料和福建特色学习材料,持续兴起学习热潮。加大调研力度,及时梳理汇总调研成果。抓

好检视整改,在整改过程中要注 重建章立制,将主题教育中的好 做法好经验,转化为巩固深化成 果的长效机制,不断提升民政干 部的能力水平。

会议强调,要坚持守正创新,确保"自选动作"有特色。在高标准高质量完成"规定动作"的基础上,各处室和单位要结合自身实际,认真设计、开展富有福建民政特色的"自选动作",及

时梳理、总结、报送本单位的特色做法和工作亮点,按照机关党建"新、活、实"的重要要求,推动党建和民政业务工作相互融合、同额共振

会议要求,要加强沟通协调,推动主题教育取得扎实成效。当前主题教育正处在向纵深推动发展的关键时期,各项工作任务标准高、要求严,各处室和单位要积极同厅主题教育办沟

通协调,提出建设性的意见建议。主题教育办下设的工作组,要密切协同、步调一致,共同推动全厅主题教育高质量开展,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等方面取得实实在在的成效。

厅机关处室和厅属单位主 要负责人,厅主题教育领导小组 办公室各组人员参加会议。

(据福建省民政厅)

广东省民政厅举办主题教育第二期读书班 推动主题教育走深走实

近日,广东省民政厅举办主题教育第二期读书班,期间组织了4次集体学习研讨,由厅党组书记丁红都主持,并作主题发言及小结讲话。厅长张晨进行原文公享领学

第二期读书班紧扣学习贯 彻习近平新时代中国特色社会 主义思想的主题主线,坚持读原 著学原文悟原理,将个人自学和 集中学习相结合,将普遍原理与 民政工作实际相结合,确定了 "深入学习领会习近平总书记关 于推动高质量发展的重要论述 以及习近平总书记视察广东的 系列重要讲话重要指示精神" "深入学习领会习近平总书记关 于全面落实以人民为中心的发 展思想、扎实推进共同富裕的重 要论述以及习近平总书记关于 民政工作的重要指示重要批示 精神""深入学习领会习近平总 书记关于调查研究的重要论述"

"习近平总书记关于全面从严治党、推进自我革命的重要论述"等四个学习主题。厅班子成员领读领学,并紧密联系民政业务工作实际分享学习体会和收获,畅谈推进民政事业高质量发展的工作思路和举措,努力做到学深悟透、融会贯通,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得显著成效。

会议指出,两期主题教育读书班紧密结合广东民政实际,主题突出、导向鲜明,内容丰富、形式多样,学风端正、交流深入,统一了思想、凝聚了共识,进一步提升能力本领,进一步涵养良好政治生态,进一步明晰发展方向,取得较好成效,达到预期目的。

会议强调,要按照主题教育 有关要求,以这次读书班为新的 起点,把理论学习作为一项长期 任务常抓不懈,并把理论学习、 调查研究、推动发展、检视整改等工作任务有机融合,一体推进,持续在深学、细悟、笃行上下功夫,在以学铸魂、以学增智、以学定风、以学促干上见实效。

会议指出,厅主题教育工作下一步重点为:一要压紧压实工作责任,牢牢把握主题教育的总要求、目标任务;二要抓紧抓实问题整改整治,力争取得明显的阶段性成效;三要扎实推进调查研究工作,加大再调研成果转化运用,针对存在问题研究提出对策措施,并抓好组织实施;四要认真落实讲授专题党课等规定动作。

厅班子成员,一级巡视员, 广东省社会组织党委专职副书记,二级巡视员;省社会组织管 理局副局长,厅机关及省社会组 织管理局各处室主要负责人,驻 厅纪检监察组副组长参加了读 书班学习。(据广东省民政厅)



甘肃省民政厅召开第七次厅党组理论学习 中心组会议开展主题教育专题学习

5月26日,甘肃省民政厅 党组召开第7次厅党组理论学 习中心组学习会议,专题学习 《习近平著作选读》第二卷重点 篇目,传达学习中央主题教育 办公室关于主题教育的重要通 知精神,并按照厅主题教育研 讨计划开展研讨交流。厅党组 书记、厅长任燕顺主持会议。厅 党组成员依次领学。

会议强调,要以高度的政治责任感、强烈的使命担当树立和践行正确政绩观,坚持立足规范、着眼长效,严格决策程序,强化监督责任,完善制度机制,推动"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求落到实处。要把推动树立和践行正确政绩观与完成主题教育各项工作任务统筹好、结合好,强化政策引导,完善制度机制,做好典型案例剖析,以严密的组织领导确保树立和践行正确政绩观取得实效。

会议指出,厅党组班子成员要对调研工作亲自上手,聚焦工作中最突出的短板、最难啃的骨头开展调研。要长短结合研究提出解决措施,推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。要求真务实开展调研,不搞大规模的"扎堆式""作秀式"调研,防

止形式主义、官僚主义问题,避免重复调研、扎堆调研增加基层负担。多到困难多、群众意见集中的地方开展调研。要认真总结典型案例,及时归纳提炼为可借鉴、能复制、好推广的方法路径,加大学习交流和宣传推广力度。

会议要求,厅系统全体党 员干部要反复研读学习贯彻 习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育规定的重 点书目,深刻理解把握习近平 新时代中国特色社会主义思 想的核心要义、精神实质、丰 富内涵、实践要求。要以贯彻 落实习近平总书记关于民政 工作重要指示批示精神为主 线,以实现民政事业高质量发 展为目标,紧盯养老、儿童、社 区服务、社会工作和社会组织 等方面的短板弱项,突出新发 展理念引领作用,补短板、强 弱项、固根基、扬优势,科学合 理设置发展目标、关键指标、 项目进度、政策举措,提高民 政工作的科学性、前瞻性,以 "结对帮扶·爱心甘肃"工程建 设为抓手,深入开展爱心扶孤 助残济困行动,使民政工作更 加符合甘肃实际、顺应群众需 求、适应发展要求。

(据甘肃省民政厅)

天津市召开社会组织工作联席会

近日,天津市社会组织工作 联席扩大会召开,会议以习近平 新时代中国特色社会主义思想为 指导,深入学习贯彻党的二十大 精神,认真落实党中央、国务院决 策部署和市委、市政府工作要求, 明确下一阶段重点任务。天津市 民政局党组书记、局长朱峰出席 并做工作部署。天津市社会组织 工作联系会议制度成员单位、区 民政局负责人 70 余人参会。

会议听取了全市社会组织工作报告,回顾全市社会组织工作在深化社会组织登记制度改革、综合监管、助力乡村振兴等方面取得的新成效及下一步工作举措。市教委、市商务局、市工商联相关负责同志分别交流了社会组织培育管理经验做法。

会议指出,要充分认识新时 代新征程社会组织工作重要意 义,要坚持和加强党对社会组织的全面领导,民政部门、业务主管单位、行业管理部门要进一步发挥部门联动综合监管作用,坚持守正创新、合力攻坚,在做深、做细、做扎实上下功夫,着力提升全市社会组织为民服务能力与发展质量,跑出天津社会组织高质量发展的"加速度"。

会议强调,2023年是全面贯

彻落实党的二十大精神的开局之年,也是天津全面建设社会主义现代化大都市的关键之年,全市6974家社会组织要围绕中心服务大局,主动融入天津市"十项行动",聚力服务国家、服务社会、服务群众、服务行业,脚踏实地、埋头苦干、奋力谱写社会组织事业高质量发展新篇章。

(据天津市民政局)

